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مدیرعامل بندر لس آنجلس گفت:جنگ با ایران قیمت سوخت کشتی ها را دو برابر 
کرده است.

بندر  اجرایی  مدیر  سروسکا«،  »جین  سی‌ان‌ان،  از  نقل  به  و  تسنیم  گزارش  به 
لس‌آنجلس، طی یک کنفرانس خبری هشدار داد که تشدید تنش‌های نظامی 
با ایران در منطقه خلیج فارس، منجر به افزایش بیش از دو برابری قیمت سوخت 
کشتی‌ها )بانکر( در سه هفته گذشته شده است. وی تأکید کرد که این جهش 
قیمت، تهدیدی جدی برای فلج شدن زنجیره تأمین جهانی و به تبع آن، افزایش 

قیمت کالاها برای مصرف‌کنندگان آمریکایی به شمار می‌رود.
به گفته سروسکا، اگرچه مسیر مستقیم کشتی‌های حامل کالا به آمریکا از منطقه 
جنگی عبور نمی‌کند، اما نوسانات شدید بازار نفت در پی تهدیدات تنگه هرمز، هزینه 
سوخت را در تمام مسیرهای دریایی جهان افزایش داده است. این هزینه اضافی 
ابتدا به دوش واردکنندگان و صادرکنندگان تحمیل شده و در نهایت به صورت تورم در 

قیمت خرده‌فروشی کالاها در آمریکا ظاهر خواهد شد.
ترافیک بی‌سابقه در بنادر استراتژیک آسیا؛ زنگ خطر برای گلوگاه‌های 

ترانزیتی
یکی از پیامدهای غیرمستقیم اما حیاتی این بحران، اختلال در بنادر بزرگ ترانشیپ 
شرق آسیاست. به دلیل توقف 1.5 ماهه ارسال کالا از شرق به غرب آسیا )به مقصد 
بنادر خاورمیانه(، محموله‌های سرگردان در بنادر کلیدی از جمله سنگاپور، تایوان، 

کره جنوبی و ژاپن انباشته شده‌اند.
سروسکا هشدار داد: »این انباشت بی‌سابقه کالا در گلوگاه‌های ترانزیتی آسیا، 
زنجیره تأمین کل منطقه را تهدید می‌کند. اگر این وضعیت تداوم یابد، نه تنها صادرات 
خاورمیانه، بلکه ترانزیت کالاهای مقصد آمریکا نیز با اختلال جدی مواجه خواهد شد 

و عملًا شبکه حمل‌ونقل دریایی را فلج می‌کند.«
واکنش مصرف‌کننده و وضعیت فعلی بنادر آمریکا

با وجود این هشدارها، سروسکا تصریح کرد که در حال حاضر بنادر غرب آمریکا )از 
جمله لس‌آنجلس و لانگ بیچ( بدون اختلال مستقیم در تخلیه و بارگیری کالا فعالیت 
می‌کنند و کمبودی در سوخت رسانی به کشتی‌ها وجود ندارد. با این حال، وی 
نسبت به افزایش قریب‌الوقوع قیمت تمام‌شده کالاها در بازار داخلی آمریکا هشدار 
داد و گفت: »انعطاف‌پذیری زنجیره تأمین حفظ شده، اما این انعطاف‌پذیری هزینه 

بسیار بالایی دارد که دیر یا زود به جیب مصرف‌کننده آمریکایی می‌رود.«
بنادر آسیایی حلقه اتصال سوخت آمریکا

افزایش  درصد   60 حدود  جنگ،  آغاز  زمان  از  خام  نفت  قیمت  است  گفتنی 
یافته و شاخص‌های منطقه‌ای به بالاترین سطح تاریخی خود نزدیک شده‌اند.به 
نظر‌می‌رسدتا زمانی که تنش در خلیج فارس ادامه دارد، فشار بر کرایه حمل دریایی 
و قیمت سوخت کاهش نخواهد یافت و بنادر آسیایی به عنوان حلقه اتصال حیاتی، 

آسیب‌پذیرترین نقطه زنجیره تأمین آمریکا محسوب می‌شوند. 

اولین حقوق بازنشستگان کشوری در سال 1405 با اعمال 20درصد افزایش واریز 
می‌شود.

به گزارش تسنیم، نخستین حقوق فروردین‌ماه 1405 بازنشستگان و وظیفه‌بگیران 
کشوری، روز  یکشنبه 30 فروردین، با اعمال افزایش‌های مصوب سال 1405 به 
حساب آنان واریز خواهد شد، این افزایش‌ها شامل سه جزء اصلی است که در ادامه 

تشریح می‌شود.
احکام حقوقی فروردین‌ماه 1405 بازنشستگان کشوری با لحاظ موارد زیر محاسبه 

و پرداخت شده است:
1. افزایش سالانه 20درصدی

مبلغ حقوق اسفندماه 1404 تمامی بازنشستگان کشوری، 20 درصد افزایش یافته 
است، این افزایش مبنای محاسبه سایر فوق‌العاده‌های مشمول قرار گرفته است.

2. پرداخت مبلغ ثابت افزایشی )فوق‌العاده خاص(
علاوه بر 20 درصد، مبلغ ثابت 27,540,000 ریال )معادل دو میلیون و هفتصد 
و پنجاه و چهار هزار تومان( با عنوان »فوق‌العاده خاص« به حقوق فروردین همه 
بازنشستگان افزوده شده است، این مبلغ برای همه بازنشستگان به‌طور یکسان و 

بدون توجه به پایه و رتبه اعمال می‌شود.
3. مرحله سوم متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان

شده  اجرا  متناسب‌سازی  سوم  مرحله  پیشرفت،  هفتم  برنامه  قانون  اجرای  در 
است، بر این اساس، 30 درصد از اختلاف حقوق بازنشسته با 90 درصد حقوق و 
فوق‌العاده‌های شاغل همتراز )همرتبه و همپایه( محاسبه و به حقوق وی اضافه شده 
است. اعمال این مرحله بر اساس جداول و دستورالعمل‌های ابلاغی از سوی سازمان 

اداری و استخدامی و سازمان برنامه و بودجه صورت گرفته است.

هشدار گرانی در آمریکا با افزایش 2 برابری 
قیمت سوخت کشتی

واریز حقوق بازنشستگان با اعمال
20درصد افزایش

وزیر راه و شهرسازی:

نگرانی برای تامین کالاهای اساسی وجود ندارد

بیش از۲۴۰ پژوهشگر جهانی طی بیانه‌ای هشدار دادند؛

پیامدهای فاجعه‌بار بمباران آثار تمدنی ایران

وزیر راه و شهرسازی با تاکید بر اینکه نگرانی از نظر تامین کالاهای اساسی در کشور وجود 
ندارد، از تسهیل در ترخیص کالاهای اساسی با همکاری وزارتخانه‌های راه، اقتصاد، 

صمت و جهاد کشاورزی خبر داد.
به گزارش ایسنا، فرزانه صادق با حضور در سازمان بنادر و دریانوردی و چهارمین جلسه 
تسهیل در ترخیص کالاهای اساسی از بنادر کشور، با بیان اینکه نتایج برگزاری این 
جلسات در ۴۰ روز اخیر به ویژه سبب تسیهل در ترخیص کالاهای اساسی از بنادر به کل 
کشور شد، گفت: اینکه در این مدت مشکلی به جهت جابه جایی در کالاهای اساسی 
وجود نداشت به دلیل اقداماتی بود که اولا بخش خصوصی انجام داد و در مرحله بعدی 
فعالیت و از خود گذشتگی مسئولان و کارکنان وزارتخانه ها و سایر دستگاه‌ها از جمله 
وزارت کشاورزی، وزارت نفت، وزارت صمت، وزارت بهداشت، سازمان غذا و دارو، گمرک 

جمهوری اسلامی ایران و وزارت امور اقتصاد و دارایی بود که جانانه پای کار ایستادند.
صادق ادامه داد: در این نشست، چگونگی ورود کالاهای اساسی به کشور و ترخیص 
در صورت بروز مشکلات برای بنادر جنوبی مورد بررسی قرار گرفت. در همین رابطه، 
ظرفیت‌های بنادر شمالی و همچنین مرزهایی که می‌تواند ورود کالا را تسریع کند، مورد 

بررسی مجدد قرار گرفت.
به گفته این عضو کابینه دولت چهاردهم، در خصوص تسهیل در ترخیص کالاهای 
اساسی، کارگروهی مشترکاً بین وزارت راه، وزارت اقتصاد، وزارت جهاد کشاورزی، تشکیل 

شده است، تصمیم‌گیری شد.
وی تصریح کرد: با برنامه‌ریزی‌های انجام شده، نگرانی از نظر تامین کالاهای اساسی در 
کشور وجود ندارد و در هماهنگی بخش خصوصی و بخش دولتی و همچنین استانداران 

به ویژه در استان‌ها مرزی، مشکلات احتمالی حل و فصل خواهد شد.
وزیر راه و شهرسازی در بخش دیگری از سخنان خود، به همکاری مردم در خریداری 
کالاهای اساسی اشاره کرد و گفت: مردم کشورمان ثابت کردند در تمامی بزنگاه‌ها و در 

موقعیت‌هایی که کشور با مشکلاتی مواجه می‌شود، خودشان سینه سپر می‌کنند.
صادق افزود: مردم با حضور خود در خیابان ها در تمامی این شب ها با وجود تمام اختلاف 

سلیقه‌ها نشان دادند که چگونه پای کشور و میهن خود ایستاده اند.
این عضو کابینه دولت چهاردهم خاطرنشان کرد: دولت تمام تلاش خود را به کار بست تا 
مشکلی در تامین کالاهای اساسی در کشور وجود نداشته باشد. در کنار این تلاش، فهم و 
فرهیختگی مردم در خریداری کالاهای اساسی بنا بر نیاز بدون هجوم و انبار کردن به این 
تلاش، جلوه ای ویژه بخشید. مردم همراهی کردند و نشان دادند جلوتر از مسئولان پای 

کار کشور خود ایستاده اند. 

بیش از ۲۴۰ استاد و پژوهشگر جهانی در محکومیت بمباران ایران و نابودی میراث بشری 
تاکید کردند: این جنگ‌ها علاوه‌بر تلفات انسانی، با هدف قرار دادن میراث فرهنگی، به دنبال 
انسان‌زدایی از جوامع خاورمیانه است و به مفهوم مخرب و آسیب‌زای »برخورد تمدن‌ها« دامن 

می‌زند.
در این بیانیه که تا زمان انتشار آن به امضای بیش ۲۴۰ نفر از استادان، پژوهشگران و محققان 
جهانی رسیده و از سوی رایزن علمی ایران در اروپا در اختیار ایسنا قرار گرفته، با این تاکید 
که »این جنگ‌ها، افزون بر گرفتن جان هزاران انسان، با هدف قرار دادن میراث فرهنگی، 
حافظه مشترک بشری را از میان می‌برند«، آمده است: باتوجه به شکننده  بودن آتش‌بسی 
که در ۸ آوریل میان ایران و ایالات متحده اعلام شد، جمع بزرگی از پژوهشگران و حامیان 
مطالعات ایرانی نسبت به حملاتی هشدار می‌دهند که هدفشان »زدودن ردپای گذشته« 
است؛ حملاتی که به گفته آنان »به غیرانسانی‌سازی جوامع خاورمیانه دامن می‌زند؛ زیرا 

تاریخ طولانی و پیوسته این سرزمین‌ها را نابود می‌کند.
از ۲۸ فوریه ۲۰۲۶، دولت‌های ایالات متحده و اسرائیل کارزار گسترده‌ای از بمباران خاک 
ایران را آغاز کرده‌اند؛ اقدامی که بر اساس حقوق بین‌الملل غیرقانونی است. با وجود آتش‌بس 
شکننده‌ای که در شب ۷ تا ۸ آوریل اعلام شد، این حملات پیش از آن نیز خسارت‌های 
سنگینی بر جای گذاشته‌اند. ما همبستگی خود را با مردم ایران اعلام می‌کنیم؛  مردمی که 

بار اصلی پیامدهای این جنگ را بر دوش داشته‌اند و همچنان خواهند داشت.
پیامدهای فاجعه‌بار این جنگ برای میراث فرهنگی ایران و به‌طور گسترده‌تر برای خاورمیانه، 
توسط یونسکو در بیانیه‌های متعددی در ماه مارس محکوم شده است. این هشدارها توسط 
 Europa Nostra،  ICOM سایر سازمان‌های بین‌المللی مسئول حفاظت از میراث مانند
ICOMOS  و کمیته  بلوشیلد ایالات متحده نیز بازتاب یافته است. فراتر از موارد نمادین 
آسیب‌دیده مانند کاخ گلستان در تهران، کاخ چهلستون و میدان نقش‌جهان در اصفهان 
که همگی در فهرست میراث جهانی یونسکو ثبت شده‌اند، روزانه گزارش‌های بیشماری از 

تخریب‌های جبران‌ناپذیر توسط مقامات میراث فرهنگی ایران و رسانه‌ها منتشر می‌شود.
تا به امروز بیش از ۱۲۰ سایت تحت تأثیر قرار گرفته‌اند. فراتر از »خسارات جانبی«، برخی از 
این آسیب‌ها ناشی از حملات عمدی است که برای محو آثار گذشته و نابودی نهادهای متولی 
حفظ این میراث و آموزش نسل‌های آینده طراحی شده‌اند )مانند حملات به دانشگاه‌های 
تهران و اصفهان(. این حملات نه تنها خود سایت‌ها، بلکه پرسنل مسئول مطالعه و حفاظت از 
آن‌ها را نیز هدف قرار می‌دهند. برای مثال، ما عمیقاً نگران حملات ۸ مارس هستیم که دفاتر 
سازمان میراث فرهنگی در خرم‌آباد )استان لرستان( را ویران کرد؛ در حالی که دره اطراف آن 
جزو میراث جهانی یونسکو است. در این حملات چندین عضو این سازمان مجروح شدند 
و سرنوشت آرشیوهای باستان‌شناسی و اسناد علمی آنجا نامشخص است. این حملات 

همچنین به قلعه باستانی فلک‌الافلاک و موزه مجاور آن آسیب رسانده است.
این در حالی است که مختصات این بناها پیش‌تر توسط یونسکو به طرفین درگیر ابلاغ شده 
بود تا از بمباران آن‌ها جلوگیری شود. میراث ایران پیش از این نیز بهای سنگینی برای حوادث 
ناگواری که از زمان اولین بمباران‌های گسترده در ژوئن ۲۰۲۵ این کشور را لرزاند، پرداخته 
است. ما بیانیه‌های یونسکو را یادآوری می‌کنیم که بر تعهد طرفین به قوانین بین‌المللی، 
به‌ویژه کنوانسیون ۱۹۵۴ لاهه برای حفاظت از اموال فرهنگی در صورت درگیری مسلحانه، 

تأکید دارد. 
شاهدان جایگزین‌ناپذیر گذشته ایران

ما به عنوان پژوهشگران تاریخ و فرهنگ ایران، بر غنای استثنایی میراث این کشور تأکید 

می‌کنیم. علاوه بر ۲۹ اثر ثبت شده در یونسکو، حدود ۴۰,۰۰۰ اثر از سال ۱۹۳۰ در فهرست 
میراث ملی ایران ثبت شده است. این سایت‌ها، مجموعه‌ها و آرشیوها شاهدان بی‌بدیل 
گذشته ایران هستند. برای ما محققان، این‌ها منابعی حیاتی برای درک تاریخ نه تنها در سطح 

ملی و منطقه‌ای، بلکه در مقیاس کل بشریت محسوب می‌شوند.
تاریخ این سرزمین به دوران پارینه‌سنگی )بیش از ۳۰۰,۰۰۰ سال پیش( بازمی‌گردد. ایران 
شاهد ظهور کشاورزی در دوران نوسنگی، یکی از قدیمی‌ترین سیستم‌های نگارش جهان 
)ایلامی مقدم( و شهرهای عصر مفرغ )مانند شوش، شهر سوخته و کنار صندل( بوده است. 
همچنین بناهای باشکوه هخامنشی، اشکانی و ساسانی )پاسارگاد، تخت‌جمشید، فیروزآباد 
و تخت سلیمان( و معماری دوران اسلامی )در یزد، اصفهان، کاشان و شیراز( بخشی از این 
 ـآن را به   ـکشوری که سه برابر فرانسه وسعت دارد  گنجینه هستند. تنوع جغرافیایی ایران 
مکانی منحصربه‌فرد برای مطالعه سازگاری جوامع باستانی با تغییرات اقلیمی تبدیل کرده 
است؛ موضوعی که امروزه بسیار حیاتی است. جنگ جاری پیامدهای زیست‌محیطی جدی 

برای این محیط‌های اغلب شکننده و ساکنان آن‌ها خواهد داشت.
 افزایش حمایت از محققان و کارشناسان

ما خواستار حمایت نهادهای بین‌المللی از میراث ایران و پتانسیل علمی آن هستیم. فرانسه 
با بیش از ۱۵۰ سال سابقه همکاری علمی با ایران، نقشی حیاتی در این میان دارد. ما نباید 

اجازه دهیم شکافی میان ملت‌هایی که سرنوشت مشترکی دارند ایجاد شود.
ما بر موارد زیر تأکید داریم: تخصیص بودجه‌های اضطراری برای پژوهش و دیجیتالی کردن 
آرشیوها. / گسترش برنامه‌های جابجایی بین‌المللی و ویزای نخبگان برای محققان ایرانی. / 

تداوم آموزش متخصصان جوان از طریق بورسیه‌های دکترا و پسادکترا.
 محو کردن تاریخ خاورمیانه

فراتر از مرزهای ایران، حفظ گفت‌وگوی علمی و درک گذشته برای انسانیت ما ضروری است. 
مردم ایران و تمام ساکنان منطقه در میانه این »آخرین جنگ خلیج فارس« که اهدافش هر روز 

پوچ‌تر و نتایجش نامشخص‌تر می‌شود، فراموش شده‌اند.
تخریب‌های اخیر نشان می‌دهد که این جنگ‌ها علاوه بر تلفات انسانی، با هدف قرار دادن 
میراث فرهنگی، به دنبال انسان‌زدایی از جوامع خاورمیانه هستند تا منافع کوتاه‌مدت 
ژئوپلیتیک و اقتصادی را جایگزین تاریخ غنی و پیوسته این منطقه کنند. این اقدامات در واقع 

به مفهوم مخرب و آسیب‌زای »برخورد تمدن‌ها« دامن می‌زنند.
یادآور می‌شود این نامه ابتدا با ۱۱ امضاء از اساتید و پژوهشگران دانشگاه‌های فرانسه 
منتشر شد و تاکنون به بیش از ۲۴۰ امضاء باستان‌شناسان، پژوهشگران، مورخان، اساتید 
و دانشجویان مقطع دکتری دانشگاه‌های سوربن، پاریس، لیون، مارسی، استراسبورگ، 
و همچنین موزه لوور و موسسه تحقیقاتی تاریخ هنر در فرانسه، دانشگاه و موزه هنر ژنو، 
سوئیس، فرانکفورت آلمان، اساتید و محققان دانشگاه‌های میشیگان و ییل آمریکا، توکیو، 

استانبول، ایران و موسسه ایرانیکا رسیده و تعداد امضاها همچنان در حال افزایش است.

اخباراخبار

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 22/01/1405 تصمیمات ذیل اتخاذ شد محل شرکت به آدرس استان کرمان، شهرستان کرمان، بخش مرکزی، شهر کرمان، 
سلسبیل، کوچه غلامعباس عرب پور، کوچه سرباز 34، پلاک 0، طبقه همکف به کد پستی: 7616797113 تغییر یافت و ماده مربوطه دراساسنامه اصلاح گردید . اداره کل ثبت اسناد 

و املاک استان کرمان اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری کرمان )2157932(

 آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص کیسان قطعه کارمانیا به شناسه ملی  آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص کیسان قطعه کارمانیا به شناسه ملی 1401231260014012312600 و به شماره ثبت  و به شماره ثبت 1928619286  

شناسه آگهی:  2157932


